



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ECONOMIA, SOCIEDADE E POLÍTICA - ILAESP  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL 09/2025/PPGPPD**

**CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO PARA APOIO DE PARTICIPAÇÃO  
DOCENTE EM EVENTOS CIENTÍFICO-ACADÊMICOS PROAP/CAPES 2025**

O coordenador do Mestrado em Políticas Públicas e Desenvolvimento da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 81/2024, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de 19 de fevereiro de 2024, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a retificação do Edital 09/2025, referente a concessão de auxílio financeiro para apoio de participação docente em atividades e eventos científico-acadêmicos, fluxo contínuo recursos proap/capes 2025.

**1. DAS RETIFICAÇÕES:**

**1.1 No item 1.1, onde se lê:**

1.1 Conceder auxílio financeiro para gastos em eventos científico-acadêmicos no país e no exterior, com apresentação de trabalhos para docentes permanentes do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento.

**Leia-se:**

1.1 Conceder auxílio financeiro para gastos em eventos científico-acadêmicos no país e no exterior, com apresentação de trabalhos para docentes **permanentes ou colaboradores** do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas e Desenvolvimento.

**1.2 No item 2.1, onde se lê:**

2.1 Ser docente permanente do PPGPPD e estar em exercício, não podendo ser concedido a professor em afastamento.

**Leia-se:**

2.1 Ser docente **permanente ou colaborador** do PPGPPD e estar em exercício, não podendo ser concedido a professor em afastamento.

Foz do Iguaçu, 26/09/2025.



**RETIFICAÇÃO Nº 1/2025 - PPGPPD (10.01.06.02.04.05)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

**(Assinado digitalmente em 26/09/2025 21:03 )**

**JAMUR JOHNAS MARCHI**

**COORDENADOR(A) DE CURSO - TITULAR**

**PPGPPD (10.01.06.02.04.05)**

**Matrícula: ###432#8**

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo:  
**RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **26/09/2025** e o código de verificação: **7496910996**